
l MESTO ILAVA 

Zápisnica č. 8/2022 

zo zasadnutia výboru mestskej časti 
Medňanská, Skala, Jesenského, Slnečná 

konanej dňa 
22.06.2022 

L------------------L------------------------------------~--------------------------~ 

Prítomní členovia Ms V: pp. Karin Bartošová, Mgr. Magdaléna Kobzová, Dana Schillerová, Ing. Vladimír Bagin, 

Mgr. Božena Rendeková; neprítomná: Zuzana Hučalová 

Program 

l . Otvorenie 
jMESTO ILAVA-Mestský úrad : 

Spomienka - zosnulý p. Ľubomír Stratený 
2. Informácia zo zasadnutia finančno-majetkovej komisie 
3. Rekonštrukčné práce na sídlisku Medňanská - dokončenie 

4. Rôzne 
5. Záver 

J Bod: l a 2 

Bod:3 

Zasadnutie otvorila p. Bartošová s privítaním členov a zároveň informovala: 

Informácie zo zasadnutia finančno-majetkovej komisie zo dňa 17.8.2022: 

VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉ NARIADEN rE č. 3/2022 o výške príspevkov v školách a školských 
zariadeniach zriadených mestom Ilava - návrh VZN zohľadňuje všetky čiastočné náhrady od samosprávy 
(prenesený výkon štátnej správy); 

Zmenový rozpočtový list: odporúčanie na schválenie - nákup osobného automobilu pre TSM a nákup 
hasičského vozidla pre Hasičskú zbrojnicu Ilava 

Rekonštrukčné práce- oprava cesty a chodníkov BD Medňanská 518 a 515: 

Rekonštrukcia - cesty a chodníkov je pred dokončením. Naďalej trvá požiadavka - realizáciu 
prechodového chodníka pri detskom pieskovisku. 
Zostáva požiadavka- návrh na výsadbu novovytvorených dopravných/cestných ostrovčekov, vytvorených 
v rámci rekonštrukcie cesty a chodníkov a parkovacích miest : realizovať výsadbu šalvie a levandule 
namiesto trávnatého porastu: rastliny žijú svojím životom a nie je potrebná o ne špeciálna starostlivosť 
Ix ročne jarný zostrih. 

Bod:4 

Požiadavka na opravu poškodených častí detského ihriska na ul. Medňanská tlmočená, opravy 
zrealizované T SM. 
Predseda OZ "Za krajšiu Ilavu" informoval predsedníčku Ms V o vykonaní dezinfekcie detského 
pieskoviska, ktoré má v správe, nachádzajúce sa vo vnútrobloku Medňanská. 

l . P. Reisenauer - stažnosť na susedku, ktorá má zvonkohru - ich vyrušuje počas nočného kľudu, odporučujeme 

občanovi podať sťažnosť na Ms U - v trvaní - informácia na porade poslancov dňa 23 .8.2022 
2. Požiadavka bytového domu ul. Medňanská 52116 - orez stromu - jedla. Bližšie informácie zástupca vlastníkov 

BD a NP p. Bajzík - TSM. 

P. Bartošová poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie. 
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Zapísala: K. Bartošová v.r. 
Dátum: 20.8.2022 

Príloha k zápisnici zo zasadnutia Ms V č. 2 Ilava "Zoznam požiadaviek mestskej časti" 

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020, s adaptáciou 
Medňanská (bytové domy č. 5 l 5, 516, 517 a 518); vrátane urbanizovaného prostredia na zmenu klímy, budovania 
vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotohri, prvkov zelenej infraštruktúry, zavedením systémových 
umiestnených v BD č. 517; prvkov znižovania meč istenia ovzdušia 

a hluku;a v neposlednom rade s inovačnou technológiou na 
odvod vody vzniknutej z prívalových dažďov. PD súťažiť až 
po vyčlenení fmancií na revitalizáciu v rozpočte mesta Hava 
Úrad mesta nevyužil možnosti čerpania externých zdrojov-
výzva EU vr. 2021. Stav k 28.10.2021: návrh mesta na 
revitalizáciu vnútrobloku - viď zápisnica; 27.1.2022-
vyhlásená nová výzva externých zdrojov; architektonická 
štúdia v spolupráci s STU/SF v príprave, predb. mesiac 
september 2022 

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu bez odpovede Msú Dava - stav k 18.9.2019; bez odpovede 
v sídliskovej časti Skala- pri p. Prekopovi Ms U Dava, nerealizované aj napriek urgenciám zo strany 

Ms V 
Doplnenie smetných košov v Msč o koše na psie požiadavka prednesená, v riešení s TSM - odmietnutie 
exkrementy návrhu 
Zjednosmemenie ulice v časti Skala - dom č. 667 - od bez odpovede Ms U Dava 
"rodiny Prostinákových smer otoč" 
Osadenie 2 retárd- stredná ulica časti Skala bez odpovede Ms U Dava 
Autobusová zastávka - ul. Medňanská - Zš bez odpovede Ms U Dava 
Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 
v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do 
plánu opráv a údržby mesta Dava + obnova novým 
náterom 
Oprava mosta v časti Skala - smer lliavka bez odpovede Ms U Dava; v kompetencii VUC 1N 
Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy (medzi Oprava komunikácie medzi RD (Tomanom a Štefancom) 
Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadla, nakoľko zákruta pri zrealizané. Zároveň prebehlo odstránenie problémových 
rodinnom dome Štefancových je neprehľadná a malá drevín, ktoré tvorili bezpečnostnú prekážku v doprave. Z tohto 
revitalizácia trávnatej plochy na Otoči, nakoľko uvedená dôvodu nie je nutné osadenie zrkadla. 
plocha sa využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. l Začína po 
pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a po ľavej 
strane 603 a končí to č ís lom 610./ 
Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa V súlade s požiadavkou "osadenie retárd" 
v mestskej časti Skala - na 30kmlhodinu 
Zabezpeč iť vyznačenie "zákaz státia a parkovania" pred bez odpovede Ms U 
garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) 
nachádzajúce sa na ulici Medňanská - BD 521,522 
Bytový dom Medňanská 51 8 - umiestnenie odpadového Na porade poslancov dňa 5.10.2021 požiadaný vedúci TSM 
koša od cesty do stredu pred BD p. Rendek- bez realizácie. Požiadavka je bezpredmetná, 

vzhl'adom na rekonštrukciu pril'ahlého chodníka a cesty 
Urgentná požiadavka občanov - oprava chodníka BD ul. 17.5.2022- začiatok realizácie rekonštrukcie chodníka, 
Medňanská 5 18 stojísk a cesty vrátane BD 515 
MsC Skala - pri odbočení z Pivovarskej ulice smer Umiestnené voľne vysiace káble na stromoch - obrezať 

Ilia v ka konáre - TSM p. Rendek/Rendeková 
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